

平成 21 年 6 月 3 日

各 位

会社名 新日本理化株式会社
代表者名 取締役社長 藤本万太郎
(コード 4406 大証第1部)
問合せ先 常務取締役財務本部長 加藤 純
(TEL. 06-6202-6598)

(訂正)「平成 21 年 3 月期 決算短信」の一部訂正について

平成 21 年 5 月 15 日に発表いたしました「平成 21 年 3 月期 決算短信」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には を付して表示しております。

記

訂正箇所

20 ページ

連結財務諸表に関する注記事項

(連結貸借対照表関係)

4 シンジケートローン契約

(省略)

II) 平成 21 年 3 月 25 日契約締結

【訂正前】

コミットメントライン総額 2,750 百万円

借入実行残高 2,500 百万円

差引 550 百万円

(省略)

【訂正後】

コミットメントライン総額 2,750 百万円

借入実行残高 2,200 百万円

差引 550 百万円

(省略)

以 上